ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  УРОКА
11 класс                                                                             Дата: 30.04.2020

Предмет: геометрия.
Ф.И.О. учителя Пелипенко И.Н.
Тема урока: Повторение по теме: «Параллельность и перпендикулярность прямых и плоскостей».
1. ОБЯЗАТЕЛЬНО (Задания с использованием учебника Л.С.Атанасян, В.Ф Бутузов и др. «Геометрия 10-11 класс»)
· Повторить теоретический материал по теме. 

(материал 10 класса) 
· В рабочей тетради записать тему урока «Параллельность и перпендикулярность прямых и плоскостей». Выполнить задания на повторение из карточки.
ВНИМАНИЕ: 
· При выполнении заданий должен быть рисунок и полное пояснение с решением.

· Все работы предоставить на проверку.

· В тетради писать разборчиво, аккуратно. (не на листочках).
· Сфотографировать (отсканировать) выполненное задание в тетради.

· Сохранить  в виде файла (имя файла - Ваша фамилия,  расширение -  PDF, JPEG или JPG).
· Фото должно быть четким, читаемым.
· Выполненное задание отправить по электронной почте:

Pelipenko_i@mail.ru

2. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ
· Дата 30 апреля 2020 года 
3. АДРЕС ДЛЯ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ:
Pelipenko_i@mail.ru

Дорогие ребята, у  вас всё получится,  удачи!

Самостоятельная работа.

Вариант 1

[image: image1.png]1. Aimma cropoHn pomba ASCL) pasHa S oM,
ma mraronan BD paskia 6 cu. Yepes Touky O
nepeceeins AATOANe/i pOMOA IOBeEHa IpMES
OK, mepesaxynspias ero nnockocrs, Haiimre
paccrosime oT TouKH K 10 BepMH POMGa, ect
OK=8cm.
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2.

[image: image3.png]Orpesok AB mepecekaeT ILIOC-
kocts o B Touke C. Yepes A u B
IpoBefeHH MapAJeNbHEIE NpPA-
MEle, TepeceKaloLie IIOCKOCTh
a B TouKax A4, u B,.



 [image: image4.png]a) Hoxaxure, 49to Touku A,, B,
u C nexar Ha O{HOI IPAMOIL.

6) Hafimure AB, ecmn A4, =
9 cm, BB, = 3 e, AC = 6 cm.





Вариант 2
1.[image: image5.png]JUnvHbI CTOPOH MpAMOYroNbHKKa pasHei 8 u 6 cM. Yepes Touxy O nepece-




[image: image6.png]UCHHA €ro NWaroHaneH nposeicHa npAMas
OK, nepnienuiyspias ero miockoct. Hail-
iTe paccrosiie ot Touxi K Ao mepmmm
pAMOyTOMbHAKa, eci OK = 12 cM.
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 2.[image: image8.png]Yepes kouen A orpeaka AB npo-



[image: image9.png]BeJleHa MNJIOCKOCTh (. depe3 To4-



 [image: image10.png]Ky B ¥ Touky C, nexauyio Ha




[image: image11.png]oTpe3ke AB, npoeBejieHEl mapaJ-
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[image: image13.png]MJIOCKOCTHL O B Toukax B, u C,.




[image: image14.png]a) JoKaXxHTe, UTO TOYKH A, b,
C, ‘nexar Ha oaHOM npaAMOf.

6) Haiimure CB, ecnm BB,
12 cm, CC, = 4 cm, AC = 5 o,





[image: image15.png]Bapuanm I

1. Jimsa cropors: pomGa ABCD pasiia S cu,
ma mraronan BD paskia 6 cu. Yepes Touky O
nepeceeins AATOANe/i pOMOA IOBeEHa IpMES
OK, mepesaxynspias ero nnockocrs, Haiimre
paccrosime oT TouKH K 10 BepMH POMGa, ect
OK=8cm. )

Jano: ABCD — pom6. AB =5 cw. BD = 6 cm.
OK L (4BC), OK = 8 cm (pirc. 1).

Haiimu: KA, KB, KC, KD.



 [image: image16.png]Peweriue: KO 1 (ABC) = KO 1 AC, KO L BD. ACN BD =0 = BO = 0D,
A40=0C~ caolicTso maronaiteii pomGa. KBy.KCy, KAy, KD ~ Haxiomtsie K mioc-
Koot (ABCD) w3 ool Toui. KA =KC, KB = KD.

1) M3 AKOB: Z0=90% KO=8 cM, BO=OD =3 cu. Tlo Teopeme Iicparo-

pa kKB=\BO? +OK?; KB={3?+8' = J73;KB=KD= T3 om.

2) s ABOA: £0 = 90%; OB = 3 ow, AB = 5 ou. Tlo Teopewe llngaropa
AQ? = AF — BO; AQ*= 5" - 3" = & Wiz AKOA: 20 = 9. Tlo Teopeme
Iingaropa AK? = KO + A0 AK? = §° + 4" = 80; AK = /80 = 44/5 (cm);
AK=KC=45cm.

(Omaem: KB =KD = T3 cm, AK = KC=4+/5 cm)





[image: image17.png]Bapuanm I

Y

JUnHs1 CTOPOH MPAMOYTOTBHIKA pasiki 8 H 6 cM. Uepes Touxy O nepece-
eHus ero uarowanell nposeieHa mpaMas
OK, nepnenukyisprast ero miockocts. Hai-
iTe paccrosiie ot Touxi K Ao mepmmm
npAMoyrobAika, ccmi OK = 12 cm.

Jano: ABCD ~ npsmoyronsimk; AB=
=DC=6cmM; AD=BC=8cm. AC A BD =0;
OK L ABCD; OK = 12 cm (pc. 3).

Haimu: KA, KB, KC, KD.

Petuene: W3 Touxi K K miockocT mpo-
esiensi nakionnsie KA, KB, KC, KD. Tax kak




 [image: image18.png]KO 1 (4BC), o OA, OB, OC, OD — npoekuny naxionnsx. AC = BC.
KO 1 (4BC) — swaronam npsmoyromsnka = AQ = OC = OB = OD. s
ABAD:  ZA=90°, AB=6ow, AD=8cw. Tlo Teopeme Tdaropa

BD =y AB? + AD?; BD=\/6* -8" =10 (cM) BO = —;—BD = 5(cm). Vi3 AKOB:

£0=90°, OB = Scm, KO = 12cm. KB = YBO?+OK?; KB=\5*+127 =
: KA=KB=KC=KP=13 cm)





